



立即發佈：2020 年 5 月 20 日

州長安德魯 M. 葛謨

紐約州勞工廳宣佈，新型冠狀病毒病大流行期間，向 **200** 多萬個紐約民眾發放了超過 **100** 億美元的失業救濟金；4 月 **22** 日前的申請積壓量減少到 **7,580** 份

積壓包括包含不正確或遺漏資訊的申請、重複的申請或已被索賠人放棄的申請。

4 月 22 日起，其他 **20,801** 個紐約民眾的索賠申請已經得到處理，但在提交聯邦政府強制規定的每週證明資料前無法支付

紐約州勞工廳 (New York State Department of Labor, NYS DOL) 今天宣佈，待處理的失業救濟金申請量已經減少到 **7,580** 份，這是自三月份新型冠狀病毒 (COVID-19) 疫情相關申請空前激增以來取得的重大進展。這些未處理的申請包括那些丟失關鍵信息包含不正確或遺漏的資訊、重複或已被索賠人放棄。此外，《聯邦政府冠狀病毒援助、救濟和經濟安全法案 (Coronavirus Aid, Relief, and Economic Security Act, CARES Act)》通過以來，**562,766** 個疫情失業援助金 (PUA) 申請人獲得了失業救濟。

共有 **200** 多萬份失業救濟申請得到處理，這些紐約民眾得到了 **100** 多億美元的救濟。

「沒有人能預料到由於新型冠狀病毒疫情而在美國各地崩潰的失業申請潮，每個州都在苦苦掙扎——但紐約州比其他任何州都更快地處理了積壓的失業申請，並將資金送到了紐約民眾的手中。目前為止，我們在這場危機中已經支付了超過 **100** 億美元資金，而去年總共只有 **21** 億美元，」紐約州勞工廳廳長羅伯塔·利爾登 (Roberta Reardon) 表示，「那些索賠數週以來懸而未決只是因為我們根本無法加以處理——我們已經嘗試聯繫所有這些紐約民眾，並將繼續嘗試聯繫每一個申請人，這樣就可以將其與他們有資格獲得的福利聯繫起來。」

4 月 22 日前遞交的申請數目如下：

- 1,194,933: 已支付
- 20,801: 未支付 - 需要證明資料
- 7,580: 未支付 - 部分索賠缺少處理所需的資訊

上週末，勞工廳分析了 4 月 22 日或之前提交的申請的結果，試圖確定失業救濟積壓的規模。這項分析發現，在該日期前提出的申請有 7,580 份沒有得到處理。勞工廳無法處理這些申請，因為這些申請包含不正確或遺漏的資訊、重複或已被索賠人放棄。勞工廳已經試圖聯繫所有這些紐約民眾，並將繼續努力聯繫他們，從而完成他們的申請或關閉他們的索賠。

資訊缺失或不正確導致申請無法處理的例子包括前雇主的聯邦雇主身份號碼 (Federal Employer Identification Number, FEIN) 和地址，或申請人的社會保險號碼。上月，勞工廳[發佈了一項指示](#)，提醒總部位於紐約州的企業，它們有法律義務向失業的紐約民眾提供申請福利所需的資訊，包括公司的聯邦雇主身份號碼和地址。

另有 15,831 份申請正在最後處理，其中包括審查欺詐和身份盜竊。這些索賠要麼將在未來幾天內支付，要麼將被反欺詐專家標記為需要進一步審查。

此外，在 4 月 22 日前提交申請的 20,801 個紐約民眾的申請已經得到處理，但還沒有支付，這是因為這些人還沒有提交聯邦政府規定的週證明資料。根據法律規定，這些證明資料必須在福利發放前提交。勞工廳已主動向數十萬紐約民眾發出[電子郵件](#)，提醒他們提交證明資料，並推出了一種新的[安全線上系統](#)，讓紐約民眾能夠輕鬆提交他們錯過的前幾週的證明資料。超過 33 萬個紐約民眾已經在[使用這個新系統](#)，在之前幾週內，他們實際上已經獲得了超過 4 億美元的福利。

最後，勞工廳還[推出了一個新系統](#)，通過文本和電子郵件主動、直接地通報個人失業保險申請的情況。這個系統推出以來，成千上萬的紐約民眾收到了資訊，使之了解他們的申請已經收到、正在處理，並已成為可支付的索賠。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)